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Екстрадиція з Румунії: «бійця батальйону Монако» Ошеровського відправили до СІЗО за вимагання 1 мільйона доларів

Печерський районний суд міста Києва застосував запобіжний захід у вигляді
безальтернативного тримання під вартою в стінах ДУ "Черкаський слідчий
ізолятор" відносно 42-річного уродженця Донецької області Сергія Ошеровського на
прізвисько "Сергій Ізраїльський", якому інкримінується вимагання 1 млн. дол. в складі
етнічного злочинного угруповання (ч.4 ст.189 КК України).

Відповідне рішення, яке наразі оскаржується в апеляційній інстанції, 9 квітня 2026
року постановила служитель Феміди Ірина Литвинова, повідомляє Детектив-Інфо.
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З його тексту випливає: за добу до ухвалення відповідного вердикту було здійснено
фактичну передачу достойника вітчизняним правоохоронцям із подальшим
затриманням на кордоні.

Як раніше повідомлялося на сторінках Dетектив-Info, оголошений у розшук (зокрема,
й міжнародний) від 2022 року за здирницькі звитяги в складі патронованого злодієм
в законі Хусейном Ахмадовим ("Хусейн Сліпий") авторитетний боєць батальйону
"Монако" Ошеровський "погорів" у Трансильванії в листопаді минулого року.

(Сергій Ошеровський в компанії Хусейна Ахмадова)

Тоді оголошений в розшук Інтерполу за поданням українських правоохоронців
Ошеровський звернувся із заявою на отримання притулку до Генерального
Інспекторату з питань імміграції в Брашові, але натомість - був затриманий
румунськими силовиками та поміщений за грати.

https://detective-info.com.ua/boecz-bataljonu-monako-sergij-osherovskij-pogoriv-koli-zapisuvavsya-v-shukachi-pritulku-v-transilvanii.html
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10 березня Апеляційний суд міста Брашов задовольнив запит на екстрадицію
Ошеровського до України, а 25 березня 2026 - це рішення було "засилено" колегією
Вищого касаційного суду та судочинства. З матеріалів вітчизняного суду відомо:
невдовзі після цього офіційне повідомлення про ухвалення рішення компетентними
органами Румунії про видачу Сергія Леонідовича надійшло до Києва й зрештою,
після понад чотирьох років "екзилю" Ошеровський опинився в українському СІЗО на
тлі раніше виниклого юридичного казусу, що стосується питання обліків термінів
досудового слідства.

21 квітня 2026 року поліція та прокуратура Києва синхронно відзвітували про
екстрадицію Сергія Ошеровського.
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